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Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Krogen. 

Lørdag d. 13/6-2020, kl. 10.00 på legepladsen/fællesområdet. 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning for det forgangne år. 

3. Aflæggelse af regnskab 2019. 

4. Fremlæggelse af budget for 2020 og fastlæggelse af medlemsbidrag. 

5. Rettidigt indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleant: 

• På valg er bestyrelsesmedlem Casper Jacobsen (fraflyttet, ny vælges for 1 år). 

• På valg er bestyrelsesmedlem Flemming Jensen Buhelt. 

• På valg er bestyrelsesmedlem Jesper Hove Donbæk. 

• På valg er suppleant Randi Højrup. 

7. Valg af 2 revisorer. 

8. Eventuelt. 

Ad. 1 

Randi Højrup blev valgt til dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, samt at der 

ikke var restancer blandt de fremmødte af hensyn til evt. afstemning/stemmeret. 

Ad. 2 

Søren Jepsen orienterede om året der gik, godkendt, (beretning vedhæftet) 

Ad. 3 

Flemming Jensen gennemgik regnskab, godkendt (regnskab vedhæftet). 
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Ad. 4 

Flemming Jensen fremlagde budget for 2020, enighed på generalforsamlingen om at medlemsbidrag 
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bibeholdes på nuværende niveau, som er kr. 1.500/parcel. Deltagelse i arbejdsdag honoreres med kr. 500 

pr. husstand pr. arbejdsdag 

Ad. 5. (Se indkomne forslag i bilag) 

1. Mail fra Torben Larsen (bilag 1) 

1. Bestyrelse har besigtiget volden bag Torben Larsen og Randi Højrup - der er en del ny 

beplantning, men det tager tid før det får fat. Randi Højrup genplanter hvor beplantning er 

gået ud. 

2. Forslag fra Randi Højrup (bilag 2) - angående Grundejerforeningens konti og forvaltning heraf— der 

bør være 2. person til godkendelse af betalinger. 

Ad. 6. 

Genvalg til bestyrelsesmedlem Jesper Hove Donbæk og suppleant Randi Højrup. 

Nye bestyrelsesmedlemmer: Louise Borrisholt og Finn Jenne 

Stor tak til Flemming Jensen for en kæmpe indsats i bestyrelsen!  

Ad. 7. 

Genvalg til Lars Brockmann, nyvalg til Flemming Jensen. 

Ad. 8. 

1. Finn Jenne: Udkørsel fra Krogen til Apholmenvej — oversigtsforhold er kritiske, dels på 

grund af ny cykelsti og dels på grund af øget trafikbelastning til Fakta, ny tankstation og 

"Tårn". 

Hvad kan vi gøre for at dæmpe farten/øge sikkerheden? 

Støjværn mod Skagensvej? 

- Vi tager i første omgang fat i June Menne, Plan & Miljø. 

Vi har en dejlig sommer foran os, med masser af udendørsliv: 

Der opfordres til, at vi alle udviser hensyn og respekterer hinanden, med hensyn til støjniveau C, 

Tak for god ro og orden. 
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Bestyrelsen har efter generalforsamlingen konstitueret sig: 

Formand: Finn Jenne 

Kasserer: Søren Jepsen 

Også stor tak til Søren Jepsen for kæmpe indsats som formand i bestyrelsen i mange år! 

Menige medlemmer: 

Christian Buhelt 

Louise Borrisholt 

Jesper Hove Donbæk 

Elmekrogen 13, 1/7-2020. 

Jesper Hove Donbæk. 

Dato & underskrift, dirigent: 

q9   

Dato & underskrift, formand: 
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